



Közúti Közlekedésbiztonsági  
Akcióprogram

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Iskolakezdés az ÉLET ÚTON programmal

**Schváb Zoltán, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közlekedésért felelős helyettes államtitkárának elnökletével tartotta szeptember 28-án iskolakezdési sajtótájékoztatóját az idén áprilisban elindított ÉLET ÚTON program. A tájékoztatón Urbán György, a Nemzeti Közlekedési Hatóság elnöke és dr. Halmosi Zsolt rendőr dandártábornok, az ORFK rendészeti főigazgatója, az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottságának alelnöke is részt vett az alapító tagok közül.**

Az ÉLET ÚTON program a közlekedésre nevelés és a járművezető képzés és vizsgáztatás egységes rendszerben való szemléletét, a felnőttkori közlekedési információs és tájékoztató, továbbképző munkával egyesíti. Ezáltal a közlekedők ún. élethosszig tartó tanulással a kollektív és egységes szemléletformálást követően a közlekedési rendszer jól felkészült és támogatott szereplőivé válnak. Az 1988. évi I. törvényben foglaltak alapján „17. § A közlekedés biztonságának fokozása, a közlekedési kultúra növelése, a közlekedési szabályok és a helyes közlekedési magatartásformák megismertetése érdekében rendszeressé kell tenni az erre irányuló nevelést, oktatást, felvilágosító- és propagandamunkát.”

Az ÉLET ÚTON program legfontosabb tétele, hogy közlekedésre nevelés alapozza meg a járművezető-képzést, illetve a közlekedési rendszer egészét. A közlekedésre nevelésnek így koncepcionálisnak, egyértelműen meghatározottnak kell lennie, miközben az egységes módszertani alapok is kidolgozottá válnak. Az új szemlélet segítséget nyújt mindazoknak az intézményeknek, szervezeteknek is, amelyek a közlekedésre neveléssel foglalkoznak.

A sajtótájékoztatón az alapító szervezetek képviselői beszámoltak az elmúlt fél év legjelentősebb programjairól, többek között a Szuperbringa Programról, amely egy országos program általános iskolások részére és célja, hogy szülői-pedagógusi segítséggel minél többen elsajátítsák a helyes kerékpározásra vonatkozó ismereteket, szabályokat. Urbán György, az NKH elnöke bemutatta azokat a közlekedésbiztonsági animációs kisfilmeket, amelyek a Közúti Közlekedésbiztonsági Akcióprogram keretében készültek. A bemutatott filmek egy minta projekt keretében valósultak meg, s nem titkolt céljuk a jó néhány évtizeddel ezelőtt vetített „STOP! Közlekedj okosan.” című kultikus rajzfilmsorozat sikerét és ismertségét visszahozni a mostani 3-8 év közötti korcsoportban. A MiniKRESZ sorozat célja, hogy játékos formában de modern megfogalmazásban közvetített üzeneteken keresztül adja át a legfontosabb közlekedési információkat a legkisebbeknek – beteljesítve ezzel az ÉLET ÚTON program egyik legfontosabb célkitűzését: a koncepcionális közlekedésre nevelés elindítását óvodás kortól.

Elhangzott, hogy bár kedvező tendenciát mutatnak a hazai baleseti statisztikák, a balesetek csökkentése egy soha meg nem szűnő erőfeszítéseket kívánó munka, amelyhez az ÉLET ÚTON programhoz csatlakozott állami- és civilszervezetek is nagyban hozzájárulnak.

Budapest, 2011. szeptember 28.

**További információ:** Szilágyi Károly, a Közúti Közlekedésbiztonsági Akcióprogram szóvivője

Telefonszám: 06-30/684-0079

E-mail cím: kbat-titkarsag@nkh.gov.hu